

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

14. - 20. rujna 2020.

14.	pon	UZVIŠENJE SVETOGA KRIŽA	19.00 + Josip st., Josip ml. i Hermina Banjšak, ++ ob. Blažević + Ivan i Eva Blažević
15.	uto	BDM Žalosna (Lk 7, 11-17)	08.00 19.00 + zajednička nakana
16.	sri	Sv. Kornelije i Ciprijan	08.00 + Ljiljana Čuljak 19.00 + Štefanija Frkonja (god.)
17.	čet	Robert Bellarmin (Lk 7, 36-50)	08.00 + Davor Knezić 19.00 + Nikola Antolić
18.	pet	Josip Kupertinski (Lk 8, 1-3)	08.00 19.00 + zajednička nakana
19.	sub	Sv. Januarije (Lk 8, 4-15)	08.00 + Pero, Mara i Ilija Josipović 19.00 + Božidar Kalamir
20.	ned	DVADESET I PETA NEDJELJA KROZ GODINU	07.30 + Stjepan Švajcer 09.00 + Josip i Slavica Bezuh 10.30 <i>Pro populo</i> 12.00 + Vinko Tkalčević 19.00 + Mara i Stipo Kovač

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474
zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR3823600001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 do 10.00 i od 17.00. do 18.00 sati

Župni ured ne ureduje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



ŽUPA SV. PETRA AP. ZAPREŠIĆ

DVADESET I ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU

GOD. 19., BR. 34.



NEDJELJNA ČITANJA

Sir 27, 33-28, 7; Ps 103, 1-4.8.10-12; Rim 14, 7-9; Mt 18, 21-35

Petar u današnjem evanđelju pita Isusa treba li oprostiti sedam puta. Ovdje se radi o simbolici, a ne točnom broju, jer se time želi reći da treba oprostiti puno puta, ali ima svoju konačnost. Petar je spreman oprostiti puno i često, ali ne sve i uvijek. Isus mu odgovara kako ne treba oprostiti sedam puta već sedamdeset puta sedam. Ni ova izjava nema intenciju govoriti o točnom broju već o tome kako smo pozvani oprostiti uvijek i sve što nam je nanoseno kao nepravda. Isusova prisposoba koja slijedi govori o tome kako to oprašta Bog, a kako čovjek. Spominje se kraljev službenik koji je kralju dugovao 10 000 talenata, što je svota koja se nije mogla naći u cijelom Izraelu. Dug je bio toliko velik da ga je bilo nemoguće isplatiti ni kad bi se prodalo imanje tog čovjeka zajedno s njegovom obitelji kao robljem. Mogao ga je kralj zatvoriti i od obitelji napraviti prosjake, jer je otac privređivao za obitelj. Mogao mu je otpustiti dio duga tako da mu barem malo olakša podmiriti tu situaciju. Ali da bi mu oprostio čitav dug, tome se nije nadao. A upravo se to dogodilo. Radost toga čovjeka nismo u mogućnosti niti zamisliti. Idući kući navijestiti radosnu vijest da mu je sve oprašteno, taj isti kraljev dužnosnik nailazi na čovjeka koji njemu duguje sto denara. Poznato je kako je denar bio dnevica, pa bi se reklo da je dug toga čovjeka iznosio po prilici tri i pol mjesečne plaće. To je iznos koji je moguće vratiti, za razliku od prijašnjeg slučaja. Ovaj čovjek sada moli za sebe milost da dobije još na vremenu kako bi mu mogao vratiti sav dug. Čovjek koji je zadobio milosrđe nije ga pokazao drugome već ga je počeo fizički zlostavljati i zatvorio ga u tamnicu dok mu ne otplati dug. Kada je ta vijest došla do kralja, on više ne ostaje pri svojoj prvotnoj odluci već zatvara slugu dok mu ne vrati dug koji je nemoguće vratiti. Nije kralj gledao njegove grijehove već se užasavao nad činjenicom da je u velikoj mjeri iskusio ljubav, ali nije ni trunke bio spreman dati je drugome. Nema toga grijeha koji Bog ne bi oprostio, nema takvog zločinca kojega Bog ne bi uzeo za svoje dijete, nema tolikoga grešnika kojemu Bog ne bi htio iskazati svoje milosrđe i sve to pod jednim jedinim uvjetom: onaj koji želi Božje opraštenje i Božje milosrđe, treba takvo opraštenje i milosrđe iskazivati svojim bližnjima. Nije to uvijek lako i traži veliki napor i žrtvu, ali donosi mir i spasenje. Braćo i sestre, oprostimo i bit će nam oprašteno.

UZORI SVETOSTI (rubriku uređuje M. Magzan)



2. srpnja - Sveti Bernardin Realino (1530–1616) - rodio se 1. prosinca 1530. u Carpiju, u sjevernoj Italiji. Stekao je zamjernu humanističku kulturu te postao dvostruki doktor: građanskoga i crkvenoga prava. Po naravi je bio veseljak, optimist, vedar, srdačan, prema drugima pun poštovanja, darežljiv. Kao pravnik vjerojatno bi se u društvu visoko popeo, ali je vidio da će kao pravnik biti izložen opasnostima u kojima bi se mogao ogriješiti o glas savjesti, o pravdu i poštenje. Izgubivši i ženu, koju je veoma volio, sve je više u duši dozrijevao i tako se osposobio da je mogao donijeti jednu veliku životnu odluku. Posljednje

mjesto njegova građanskoga službovanja bio je Napulj gdje je došao u dodir s Družbom Isusovom kojom se oduševio te zamolio da i on bude u nju primljen. Bile su mu tada 34 godine te je 13. listopada 1564. stupio u nju. U jednoj pismu svome ocu ovako je opisao Družbu Isusovu: *»U njoj se provodi dobar život, slijedi zdrav nauk, siromašno odijeva – ali zato uživa duhovno bogatstvo, žar ljubavi prema Bogu i bližnjemu.«* Sve te osobine podsjećaju Bernardina na prvotnu crkvenu zajednicu u Jeruzalemu s apostolima na čelu. Za svećenika je bio zaređen 24. svibnja 1567. te, tako rekavši, kao mladomisnik bio izabran za duhovnika, kasnije za učitelja novaka, obavljajući i svećeničke poslove u korist napuljskoga građanstva, osobito kao vođa jedne Marijine kongregacije. Godine 1574. bio je poslan u Lecce da ondje osnuje kolegij u kojemu će biti poglavar, ali i podložnik. U tom je gradu ostao sve do svoje smrti 2. srpnja 1616. Omilio je svima pa su ga nazvali »ocem grada«. Njemu su se s jednakim povjerenjem obraćali biskupi, prelati, knezovi, plemići kao i priprosti svijet. Sveti Bernardino Realino je „nasmiješeni“ svetac. Njegov se smijeh temelji na dubokoj usrdnosti s Isusom. Iz te je usrdnosti izlazio uvijek među ljude pun vedrine, blagosti i dobrohotnosti. Nju nije moglo ništa uništiti. Na početku svoga boravka u Lecceu naišao je na nerazumijevanje pa i kod subraće, ali se time nije dao svladati. Sačuvao je vedrinu, nadu, i u tome je bila tajna njegova uspjeha. Vjerovao je da Isus sve vidi, sve zna, i to mu je bilo dosta. Svetoga starca su gradski oci zamolili da Lecce uzme pod svoju zaštitu. On je to prihvatio, ali je znao da pravi zaštitnik toga grada može biti samo Isus i zato je sebi dragi grad u molitvi neprestano svome Gospodinu izručivao. Toga divnoga, jednostavnoga čovjeka papa Leon XIII. proglasio je 27. rujna 1895. blaženim. Po završetku II. svjetskog rata Pio XII. proglasio je 22. lipnja 1947. Bernardina Realina, zajedno s Ivanom de Brittom svetim.

ŽUPNE OBAVIJESTI

■ **Danas je druga nedjelja u mjesecu, dan kada prikupljamo novčani prilog za župni Caritas. Uz to, odlukom mjerodavnih crkvenih vlasti, danas prikupljamo novčani prilog za Božji grob koji se u redovitosti prikuplja na Veliki petak, a što ove godine zbog pandemije i propisanih mjera nije bilo moguće. Novac koji se tom prilikom prikuplja ide za održavanje bazilike Svetoga groba u Jeruzalemu i drugih svetišta u Svetoj zemlji. Iznos koji će se danas prikupiti biti će podijeljen za te dvije potrebe. Unaprijed zahvaljujemo na Vašoj dobroti!**

■ **Slijedeći tjedan (srijeda, petak i subota) slavimo liturgiju kvatri.** Crkva svoje molitve i post čini s nakanom izgrađivanja katoličke mladeži, kao i za duhovna zvanja.

■ **U ponedjeljak, 14. rujna u 19.30 sati u prostorijama PC-a je redoviti Biblijsko-molitveni susret.** Odazovimo se!

■ **U utorak, 15. rujna, u 20.00 sati mješoviti župni zbor sv. Cecilija ima svoju redovitu pjevačku probu.**

■ **U četvrtak, 17. rujna, u 17.00 sati u prostorijama PC-a je redoviti susret Molitvene zajednice Krvi Kristove. Nakon večernje misi biti će euharistijsko klanjanje. U 20.00 sati na Trgu sv. Ivana Pavla II. redovito je molitva sv. krunice za Domovinu Hrvatsku. U 20.00 sati u prostorijama PC-a je redoviti susret Molitvene zajednice „Blaženi Alojzije Stepinac“.**

■ **U subotu, 19. rujna, u 17.00 sati je pjevačka proba zbora mladih „Stijene“.** Potičemo mlade da se priključe zboru te svoj talent daju Bogu na slavu.

■ **Vjernici koji nisu primili sve sakramente kršćanske inicijacije (krštenje, pričest, potvrdu) mogu ove godine započeti pripremu koju će voditi župnik, vlč. Ivan Frkonja, te primiti sakramente koji im nedostaju.**

■ **Molimo krizmanike i prvopričesnike da nakon nedjeljnih svetih misa preuzmu fotografije s krizme i prve pričesti!**